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                     ªÀÄÄ£ÀÄßr...... 

ªÀiÁ£ÀågÉÃ, 

 eÁUÀwPÀ ªÀÄºÁªÀiÁj PÉÆÃ«qï-19, ²PÀët PÉëÃvÀæzÀ ªÉÄÃ¯É ¥ÀæwPÀÆ® ¥Àæ¨sÁªÀ ©ÃjzÉ. EAvÀºÀ ¸ÀªÁ°£À 

¸ÀAzÀ¨sÀðzÀ°èAiÀÄÆ ²PÀët PÉÃvÀæªÀÅ vÀªÀÄä «zÁåyðUÀ½UÉ CvÀÄåvÀÛªÀÄ PÀ°PÁ C£ÀÄ¨sÀªÀUÀ¼À£ÀÄß ¤ÃqÀÄªÀ°è 

§zÀÞªÁV ¤AwzÉ. 2020-21£ÉÃ ¸Á°£À 10£ÉÃ vÀgÀUÀw C¢üPÀÈvÀªÁV d£ÀªÀj 01-01-2021 jAzÀ 

¥ÁægÀA¨sÀªÁV ¸ÀgÀPÁgÀzÀ ªÀiÁUÀðzÀ±Àð£ÀzÀAvÉ, ±ÉÊPÀëtÂPÀ ZÀlÄªÀnPÉ ºÁUÀÆ ¥ÁoÀ ¥ÀæªÀZÀ£ÀUÀ¼À£ÀÄß 

CzsÁå¥ÀPÀgÀÄ PÀè¥ÀÛ ¸ÀªÀÄAiÀÄzÀ°è ªÀÄÄV¹gÀÄvÁÛgÉ. ¥Àæ¸ÀÄÛvÀ EgÀÄªÀ ¸ÀAzÀ¨sÀðPÉÌ ºÉÆAzÁtÂPÉAiÀiÁUÀÄªÀAvÉ, 

«zÁåyðUÀ¼À ¸ÀÄgÀPÉë ºÁUÀÆ DgÉÆÃUÀåªÀ£ÀÄß UÀªÀÄ£ÀzÀ°èj¹, E¯ÁSÉAiÀÄÄ 10£ÉÃ vÀgÀUÀwAiÀÄ ¥ÀjÃPÉëAiÀÄ°è 

¸ÀÆPÀÛ §zÀ¯ÁªÀuÉAiÀÄ£ÀÄß vÀA¢zÉ. EzÀgÀ ¥ÀæPÁgÀ 2020-21 £ÉÃ ¸Á°£À J¸ï.J¸ï.J¯ï.¹. ¥ÀjÃPÉëAiÀÄÄ 

§ºÀÄ DAiÉÄÌ ¥Àæ±ÉßUÀ¼À ªÀiÁzÀjAiÀÄ°ègÀÄvÀÛzÉ. F ºÉÆ¸À §zÀ¯ÁªÀuÉUÉ «zÁåyðUÀ¼À£ÀÄß vÀAiÀiÁgÀÄ ªÀiÁqÀ®Ä 

f¯Áè ºÀAvÀzÀ°è F §ºÀÄ DAiÉÄÌ ¥Àæ±ÉßUÀ¼À ªÀiÁzÀjAiÀÄ°è UÀtÂvÀ «µÀAiÀÄzÀ ¥Àæ±ÁßPÉÆÃpAiÀÄ£ÀÄß 

vÀAiÀiÁj¸À¯ÁVzÉ. 

    F ¸ÀªÀÄAiÀÄzÀ°è UÀtÂvÀ «µÀAiÀÄzÀ ¥Àæ±ÁßPÉÆÃpAiÀÄ£ÀÄß ±ÀæªÀÄªÀ»¹ ¹zÀÞUÉÆ½¹zÀ ¸ÀA¥À£ÀÆä® ªÀåQÛUÀ½UÉ 

zsÀ£ÀåªÁzÀUÀ¼À£ÀÄß ¸ÀªÀÄ¦ð¸ÀÄvÉÛÃ£É ºÁUÀÆ ¥Àæ±ÁßPÉÆÃp gÀZÀ£ÉUÉ ¸ÀºÀPÀj¹zÀ f¯Áè G¥À¤zÉÃð±ÀPÀgÀ PÀbÉÃj, 

¸ÁªÀðd¤PÀ ²PÀët E¯ÁSÉ ªÀÄAUÀ¼ÀÆgÀÄ E°èAiÀÄ ¹§âA¢ ªÀUÀð, ¨É¼ÀÛAUÀr PÉëÃvÀæ ²PÀëuÁ¢üPÁjUÀ¼À PÀbÉÃj 

ºÁUÀÆ ¸ÀA¥À£ÀÆä® PÉÃAzÀæzÀ ¹§âA¢ ªÀUÀð, qÀAiÀÄmï£À G¥À£Áå¸ÀPÀgÀÄ ºÁUÀÆ ¨sÁUÀªÀ»¹zÀ zÀQët PÀ£ÀßqÀ 

f¯ÉèAiÀÄ J¯Áè ªÀ®AiÀÄzÀ ¸ÀA¥À£ÀÆä® ªÀåQÛUÀ½UÉ zsÀ£ÀåªÁzÀUÀ¼À£ÀÄß ¸ÀªÀÄ¦ð¸ÀÄvÉÛÃ£É.  

    «zÁåyðUÀ½UÉ C£ÀÄPÀÆ®ªÁUÀÄªÀ jÃwAiÀÄ°è §ºÀÄ DAiÉÄÌ ¥Àæ±ÉßUÀ¼À ¥Àæ±ÁßPÉÆÃpAiÀÄ£ÀÄß GvÀÛªÀÄªÁV 

gÀa¹zÁÝgÉ. F ¥Àæ±ÁßPÉÆÃp «zÁåyðUÀ½UÉ G¥ÀAiÀÄÄPÀÛªÁVzÀÄÝ, J¯Áè ²PÀëPÀgÀÄ F ºÉÆwÛUÉAiÀÄ£ÀÄß 

¥ÀqÉzÀÄPÉÆAqÀÄ «zÁåyðUÀ½UÉ vÀ®Ä¦¹ UÀjµÀ× ¥ÀæªÀiÁtzÀ CAPÀUÀ¼À£ÀÄß ¥ÀqÉAiÀÄÄªÀAvÉ ªÀiÁrzÀgÉ 

«zÁåyðUÀ¼ÀÄ AiÀÄ±À¸Àì£ÀÄß UÀ½¸À§ºÀÄzÀÄ. zÀQët PÀ£ÀßqÀ f¯ÉèAiÀÄÄ gÁdåzÀ°è ¥ÀæxÀªÀÄ ¸ÁÜ£À §gÀÄªÀAvÉ ±Àæ«Ä¹ 

J®ègÀÆ AiÀÄ±À¸Àì£ÀÄß UÀ½¸ÀÄªÀAvÁUÀ°.  

²æÃ ªÀÄ¯ÉèÃ¸Áé«Ä 

G¥À¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ (DqÀ½vÀ ªÀÄvÀÄÛ C©üªÀÈ¢Þ) 

¸ÁªÀðd¤PÀ ²PÀët E¯ÁSÉ, ªÀÄAUÀ¼ÀÆgÀÄ, zÀQët PÀ£ÀßqÀ 
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ಈ                                                                   .         

                                        . 

1.                 
1.                     ‘n’        an = 4n + 5             3         

(A) 5   (B) 9   (C) 13   (D) 17 

2. 2, x, 14                     ‘x ‘          

(A) 28   (B) 16   (C) 7   (D) 8 

3.                      an = 3n – 2               2         

(A) 2   (B) 4   (C) 6   (D) 8 

4.                      an = 2n – 1               4         

(A) 23   (B) 9   (C) 7   (D) 5 

5. 3, 6, 9, 12----------- ಈ                             

(A)  -3   (B) 3   (C) 6   (D) 9 

6.                                         

(A)       

 
                (B)       

 
               (C)       

 
               (D) n(n+1) 

7.                            ? 

(A) 1,4,6..................  (B) 12,10,14............ (C) 35,30,25............ (D) 8,13,19........ 

8.               ‘n’              

(A) an=a-(n-1)d  (B) an=a+(n+1)d          (C) an=a+(n-1)d          (D) an=2a+(n-1)d 

9.                      an= (3n-1)                        

(A) 1   (B) 2   (C) 3   (D) 4  

10.     10                     

(A) 45   (B) 50   (C) 55   (D) 65 

11. 3,1,-1,-3 ..........                             

   (A)  2   (B) – 2   (C) 4   (D) – 4  
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12.  

 
,  

 
,  

 
,  

 
...........................                             

(A) 0   (B) 1    (C)  
 
                          (D)   

 
 

13. 2,    , 26                                                

(A)   12   (B) 13   (C) 14         (D) 16 

14.        a , n        l                    n           

(A) Sn = 
 

 
(n+l)  (B) Sn = 

 

 
(a+l)     (C) Sn = 

 

 
(a+n)                (D) Sn = 

 

 
(a+l) 

15.        a,               d                    n                     

    (A) Sn = 
 

 
[a+(n-1)d]                  (B) Sn = 

 

 
[a+2(n-1)d]  

    (C) Sn = 
 

 
[2a+(n-1)d]   (D) Sn = 

 

 
(n+1)d 

16.  2,5,8,11,14 ................ ಈ                                  

(A) 16,18,20,22     (B) 15,16,17,18      (C) 18,22,24,26      (D) 17,20,23,26 

17.                     4       9,               2      3       

     (A) 8      (B) 7      (C) 6       (D) 5  

18.                     ‘n ‘        an = 13 – 2n          4       

 (A) 9      (B) 7      (C) 5       (D) 4 

19.                       a3 =10, a4 =8                        

 (A) – 2               (B) 2       (C) 1               (D) – 1  

20.  4,-1,-6 ........... ಈ                     2       

     (A) -10, -15     (B) -12, -15       (C) 11,16       (D) -11,-16 

21.   7,4,1,-2........... ಈ                  S3= 

     (A) 1      (B) 3      (C)-3      (D) 12 

22.                       1      11                        36               

           

      (A) 5              (B) 6      (C) 7      (D) 8 

23.                    ‘n ‘        an=2n-1                

      (A) 1,5,9...........      (B) 2,6,10.........       (C) 1,3,5...........      (D)1,2,3...... 

24.                    ‘n’         an=5-2n                       

       (A) -3              (B) -2      (C) -1       (D) 2 
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25.  6, x, y, 18                     x      y                

        (A) 8 , 12    (B) 10 , 13      (C) 10 , 14     (D) 14 , 10 

26.                                             .                        

 6                           10                5                  

        (A) 2             (B) 3      (C) 4     (D) 5 

27.                    ‘n’          Sn = 3n2 + 5n            2       

        (A)  22             (B) 14      (C) 12     (D) 10 
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2.          

28.                                                                 

                          . ಈ                           

(A)              (B)                     (C)               (D)      

29.                , ST   QR         

  
             

(A)   

  
               (B)   

  
           (C)   

  
                (D)   

  
 

30.                                         4:9                     

       

(A) 2:3    (B) 4:9    (C) 81:16         (D) 16:81 

31.        XY   BC         

  
 = 

(A)   

  
                  (B)   

  
                    (C)   

  
                   (D)   

  
 

 

32.                                      .                                    

          . 

(A) 7cm, 24cm, 25cm            (B) 3cm, 8cm, 6cm 

(C) 50cm, 80cm, 100cm   (D) 17cm, 12cm, 13cm 

33. ABC       BDE                         . D   BC          . 

     (      ABC       ) : (      BDE       ) = 

(A) 2:1   (B) 1:2   (C) 4:1   (D) 1:4 

34.                                                                     

  . ಈ                         

(A)        (B)            (C)                  (D)       

35.                                       ---------- 

(A)                 (B)                 

(C)                          (D)                     
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36.                                     120cm2      480cm2      ,       

                                    

(A) 1:4    (B) 1:2    (C) 4:1  (D) 2:3 

37.         B = 900                          

(A) BC2+AC2=AB2                    (B) AB2+AC2=BC2  

(C) AB2- AC2=BC2                                (D) AC2 -BC2=AB2 

38.                                              

                     

(A)   

  
 =   

  
 =   

  
        (B)   

  
 =   

  
 =   

  
        

(C)   

  
 =   

  
 =   

  
     (D)   

  
 =   

  
 =   

  
 

39.          ABC     DEF                       
                = 

   (A)    

   
            (B)    

   
            (C)    

   
            (D)    

   
 

40.                                      9:16                          

       

(A) 3:4   (B) 4:3   (C) 9:16  (D) 81:256 

41.       ABC      B = 900, AC = 13cm, AB = 5cm      BC = 

    (A) 10cm      (B) 11cm           (C) 12cm          (D) 18cm 

 

42.   ABC    DEF,  ABC         = 54cm2, BC=3cm, EF = 4cm        DEF        = 

(A) 90cm2      (B) 92cm2    (C) 94cm2   (D) 96cm2      

43.        ABC     DE   BC, AD = 2cm, DB = 3cm, AE=3cm       EC= 

 (A) 3.5cm      (B) 4.5cm        (C) 4.6cm           (D) 5.4cm 

44.        ABC     AB = 6cm, BC = 8cm, AC = 10cm       B = 

 (A) 1200      (B) 900    (C) 600   (D) 300 
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45.        ABC      B = 900, AD = 8cm, CD = 2cm      BD = 

 (A) 4cm     (B) 8cm            (C) 10cm           (D) 16cm 

 

46. 6m                          4m                   

          ,               28m                                   = 

          (A) 48m     (B) 42m            (C) 40m            (D) 36m 

47.   ABC     DEF .      DE = 

 (A) 15cm  (B)12cm   (C) 10cm   (D) 8cm 

 

48.       ABC      B = 900,      AD =    

    (A) 4cm  (B) 3.2cm    (C) 2.8cm    (D) 1.8cm 

 

 

49.   

 

 

                      DEF     ABC.       ∠F=∠C = 500        AB       

(A)  8cm             (B) 6cm                (C) 4cm                    (D) 3cm 

 

50.       ABC      B = 900,      CD =    

  (A) 6.4cm          (B) 6.2cm             (C) 5.4cm        (D) 5.2cm 

 

51.       ABC     DE   BC, AD:DB = 3:4        ABC          :   ADE          = 

       (A) 9:49            (B) 49:9          (C) 1:49          (D) 49:1 
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3.                                            

52.                                     x + 2y = 3      2x + 4y = k     

           ‘k’         : 

(A) 3                (B) 6    (C) -3         (D) -6 

53. a1x + b1y + c1 = 0      a2x + b2y + c2 = 0                                            

                           

(A)   

  
     

  
         (B)   

  
 =   

  
    

  
            (C)   

  
 =   

  
    

  
            (D)   

  
     

  
 

54. 2x + 3y – 9 = 0      4x + 6y – 18 = 0 ಈ                                   

              

(A) 0        (B) 1   (C) 2   (D)      

55. x + y = 7           x = 3      y        

(A) 6         (B) 5   (C) 4   (D) 3 

56. a1x + b1y + c1 = 0      a2x + b2y + c2 = 0                                           

                          ಈ                            ? 

(A)   

  
 =   

  
    

  
          (B)   

  
     

  
          (C)   

  
     

  
    

  
           (D)   

  
 =   

  
    

  
  

57. a1x + b1y + c1 = 0      a2x + b2y + c2 = 0                                    

         , ಈ                              ? 

(A)   

  
 =   

  
    

  
          (B)   

  
     

  
          (C)   

  
     

  
    

  
           (D)   

  
 =   

  
    

  
  

58. k              2x – y +4 = 0      6x – ky + 12 = 0                           

                    ? 

(A)  
 
                       (B)   

 
                     (C) 3                           (D) – 3  

59. a1x + b1y + c1 = 0      a2x + b2y + c2 = 0                                    

         

(A)              (B)                

(C)                  (D)                 
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60. 4x + ky + 8 = 0       4x + 4y + 2 = 0 ಈ                            

              k        

(A) – 4      (B) 2      (C) 4   (D) 8 

61. 6x +2y–4=0      2x+4y –12=0 ಈ                               

(A)                 (B)                     

(C)                                  (D)                     

62. x+y=4; x–y=2                     x      y                   

 (A) (3,1)     (B) (2,2)         (C) (1,3)           (D) (0,4) 

63. 2x+y=5; x–y=1            x      y                

 (A) (3,2)         (B) (2,1)      (C) (1,2)          (D) (2,3) 

64. 2x + y = 8       x = 3      y        

  (A) 4      (B) 3        (C) 2          (D) 1 

65. a1x + b1y + c1 = 0      a2x + b2y + c2 = 0                                   

             . 

(A) 0              (B) 1                (C) 2        (D) 1             

66. 3x + 2y = 5      2x - y – 6 = 0                      

  
        

 (A)   

 
                      (B)   

 
                      (C)  

 
                     (D)  

 
      

67. x + 2y – 3 = 0       5x + ky + 7 = 0                                          ‘k’   

     

(A) 10     (B) 6         (C) 3        (D) 1 

68. a1x + b1y + c1 = 0      a2x + b2y + c2 = 0                                     

                   

     (A)                        (B)                   

  (C)                 .             (D)                                   . 

69.                         x + y = 0        x + y = 3         

 (A)                 (B)                

 (C)              (D)                 
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70. 3x + y = 10        y = 4       x        

  (A) 0             (B) 1                 (C) 2     (D) 3  

71.                                                 

         .                           

(A) (3,3) (B) (2,3) (C) (3,2) (D) (4,4) 

72. y = 2x – 3     y = 5      x        

  (A) 2   (B) 3   (C) 4    (D) 5 

73. 2x-y=2; x-y=0 ಈ                       

  (A) (4,4) (B) (3,3) (C) (2,2)  (D) (1,1) 

74.                                                 

         .                           

(A) (0,2)     (B) (2,0)  (C) (0,0)   (D) (2,2) 

75. 2x-y=5                    (3,a)                          ‘a ‘       

    (A) 0   (B) 1   (C) 2   (D) -1 

76. x+y=3       x+y=-7ಈ                   

 (A)                  (B)                

 (C)                                   (D)         . 

77. x + 4y = 5     3x + 2ky + 15 = 0                                             ‘k’ 

       

  (A) 3   (B) 4   (C) 6   (D) 12 

78. x      y              4x – 3y = 5                      ? 

  (A) x=1, y=-1           (B) x=2, y=1     (C) x=3, y=2     (D) x=2, y=-2 

79. 3x + 4y = 5      9x + 12y = 15 ಈ                   

 (A)                   (B)                

 (C)                   (D)           
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4.         

80.                                                      .  

(A)         (B)           (C)          (D)      

81.                                        

(A) 0    (B) 1      (C) 2             (D)       

82.                                   

(A) 1   (B) 2     (C) 3      (D)       

83.                                                  

(A) 1   (B) 2     (C) 4      (D)       

84.                                                   

(A)                   (B)                   (C)              (D)           

85. 3cm                            5cm                                

(A) 3cm  (B) 4cm   (C) 5cm     (D) 6cm 

86.           Q                             24cm                      Q        

          25cm                 

(A) 7cm  (B) 12cm  (C) 15cm   (D) 24.5cm 

87.         ∠POQ = 1100         O                    TP      TQ 

           .          ∠PTQ        

(A)  600      (B) 700  (C) 800     (D) 900 

 

88.                         P                          PA       PB          

      800      ∠POA         

(A) 400           (B) 500            (C) 800             (D) 1000  

89.               5cm           A                          4cm    .             

     

    (A) 5cm                  (B) 4.5cm             (C) 4cm           (D) 3cm  
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90.        O           . ∠AOB = 1000       ∠OAB  = 

(A) 800           (B) 500                  (C) 400               (D) 300 

91.                                                          

                       

(A) 450   (B) 600        (C) 800     (D) 900 

92.                                                         

(A) 0   (B) 1       (C) 2     (D)       

93.        O           . PA      PB             .        

∠AOB + ∠APB= 

(A) 900      (B) 1200         (C) 1800            (D) 3600 

 

94.        O           . PA      PB             . 

∠AOB = 1000       ∠APO = 

(A) 900    (B) 800  (C) 500     (D) 400 

 

95.        O           . PA      . ∠  A = 500       ∠APO = 

(A) 600  (B) 500  (C) 400  (D) 300 

 

96.                                                                

(A) 0  (B) 1  (C) 2    (D)       

 

97.        O           . OA =PA      ∠AOP = 

(A) 500           (B) 450                 (C) 400                  (D) 300 

98.         PA      PB             . ∠APB=600             APB      

(A)                 (B)              

(C)                (D)                
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99.         PQ      PR             . ∠PQR = 600. 

     PQ = 9cm      QR           

(A) 6 cm      (B) 7 cm         (C) 8 cm          (D) 9 cm 

 

100.                                                       

(A)                (B)             

         (C)                       (D)              

101.         O           .      ∠ACB= 

(A) 450        (B) 600              (C) 900             (D) 1000 

 

102.         PQ      PR             . ∠QPR=700.     ∠PQR= 

(A) 700       (B) 650           (C) 550       (D) 500 

 

 

103.        AB, AD       DE                        .   

AB = 3 cm      DE = 4 cm      AD         

(A) 8cm      (B) 7cm         (C) 6cm            (D) 5cm 

 

104.        TQ      TF                                TR 

     TF                             TQ = 8 cm      TR = 

(A) 10cm  (B) 9cm       (C) 8cm           (D) 6cm 

 

 

105.        O                                       

(A) AB    (B) CD  (C) PQ      (D) RS 
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5.         

106.         P        AB                             

(A) 3:2  (B) 2:3  (C) 2:1  (D) 3:1  

 

107. AB               P          

  
 =  

 
                   

     AP:PB    

(A) 4:7             (B) 7:4               (C) 7:3             (D) 4:3 

108. BC = 4.5cm, ∠B = 450, ∠C = 600               ABC                   

           
 
                                 BC                          

       

(A) 3:4          (B) 3:7  (C) 3:10    (D) 4:7 

 

109.         P        AB                      

       

(A) 3:2       (B) 3:4  (C) 4:3    (D) 2:3 

 

110.                   3:5                                                      

                                          

(A) 3     (B) 5          (C) 8     (D) 10 

 

111.          ABC                ADE                

                          

(A)  
 
               (B)  

 
                (C)  

 
              (D)  

 
 

 

112.                     600                                                   

                                                   

(A) 600    (B) 750         (C) 900            (D) 1200 



  

                 ,        ,              . Page 19 

 

113.        P        AB                             

(A) 4:3   (B) 3:4       (C) 4:7  (D) 7:4 

 

 

114.                     1000                                                   

                                                   

(A) 1000        (B) 900                  (C) 800                  (D) 500 

115.                                                                   

(A) 1         (B) 2         (C) 3         (D)       

 

116.       BAC ∼       BDE                BDE             

              BAC           
 
                       . 

AB=5cm, AC = 6cm      BC = 7cm             BDE   BD       

DE                       (           ) 

(A) 2cm, 3cm         (B) 3cm, 3.6cm 

(C) 3cm, 4.6cm         (D) 4cm, 3.6cm  

 

117.                                                       

(A) 2   (B) 1   (C) 0   (D)       

 

118.       ABC                   BDE         .        

ABC        900, AB=3cm, BC=4cm    .        BDE  

               ABC           
 
             .         

BD      BE                  (           ) 

(A) 10cm, 7.5cm           (B) 7.5cm, 10cm  

(C) 8cm, 12cm                    (D) 12cm, 8cm 
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6.                    

119.    P (4,3)             x–                

(A) 2        (B) 3        (C) 4        (D) 5        

120.               A                    

(A) (-1, 0)               (B) (1, -1)   

(C) (0, 2)               (D) (2, 0) 

 

121.  A (  ,   )       B (  ,   )  ಈ                         

                                      

(A) (      

 
 ,      

 
)                     (B) (      

 
 ,      

 
) 

         (C) (      

 
 ,      

 
)           (D) (       

 
 ,       

 
) 

 

122.                 D         BC                D 

                   

(A) (      

 
 ,      

 
)   (B) (      

 
 ,      

 
)  

(C) (      

 
 ,      

 
)   (D) (      

 
 ,      

 
) 

 

123. P(5,2)             y-               

  (A) 2        (B) 4         (C) 5         (D) 7        

124.                      

  (A) (0,0)  (B) (0,1)  (C) (1,0)   (D) (1,1) 

125. (  ,   )       (  ,   )                                  

    (A)          
          

               (B)          
          

   

     (C)          
          

               (D)          
          

       

126.               (x , y)                      

   (A)                 (B)                    (C)                      (D)         
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127. A (  ,   )  B (  ,   )       C (  ,   )                                         

         

(A)  
 
                                

(B)  
 
                                

(C)  
 
                                

(D)  
 
                                 

128.               (3 , 4)                      

  (A) 3        (B) 4         (C) 5         (D) 6        

129. A (1, 4)      B (3, 6)                                                    

(A) (5,2)  (B) (2,5)  (C) (4,10)  (D) (10, 4) 

130.               (p , q)                     

 (A)            (B)                 (C)                (D)           

131.                   (4 , -3)                      

  (A) 5        (B) 4         (C) 3         (D) 1     

132.               (12 , 5)                      

  (A) 13        (B) 12         (C) 7         (D) 5        

133. P(5,3)                          x       y                

 (A) 5       , 3         (B) 3       , 5        

 (C) 4       , 3         (D) 5       , 2        

134. (0,4)                              

  (A) 2        (B) 4         (C) 8         (D) 16        

135. y-        (-4,-7)                      

 (A) 4        (B) 7         (C) 11              (D)            

136. (2,3)      (6,6)                      

 (A) 7        (B) 5         (C) 4         (D)3        

137. x-                                     ಈ             . 

 (A) (0,y)  (B) (x,0)  (C) (0,0)  (D) (x,y) 
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138. x      y                               

 (A) (1,0)  (B) (0,1)  (C) (0,0)  (D) (1,1) 

139. x -                           y           

 (A) 0   (B) 1     (C) 2     (D)3 

140. y -                           x           

 (A) 3   (B) 2     (C) 1     (D) 0 

141.      (  ,   )       (  ,   )                                   :                

                                  

(A)           

     
 
         

     
                         (B)            

      
 
          

      
   

(C)           

      
 
         

      
                         (D)            

      
 
          

      
  

142.                        x-         ? 

 (A) (2,0)  (B) (0,2)  (C) (2,3)  (D) (0,-2) 

143.                        y -         ? 

 (A) (3,0)  (B) (0,-4)  (C) (-2,0)  (D) (4,6) 

144. A(5,-2)      B(a,b)                                                    a  

          b            

  (A) (5,-2)  (B) (-5,2)  (C) (0,0)  (D) (5,5) 

145. A(2,3)  B(4,k)       C(6,-3)                           k        

     (A) -1   (B) 0   (C) 1   (D) 2 

146. A(1,1)  B(0,0)      C(a,b)                           

 (A) a=2b         (B) a=b                  (C) b=2a         (D) a=-b 

 

147.        PQ         

  (A)  3                     (B) 4         

    (C) 5                      (D) 6        
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7.              

148. x2 + 6x + k = 0                           ‘k ‘          

(A) 9   (B) – 9   (C) 8     (D) 5 

149.                        

(A) ax2–bx +c=0 (B) ax2+bx+c=0   (C) ax2–bx-c=0   (D) ax2+bx-c=0 

150. (x –2)(x+1)=0                        2                   

(A) 0   (B) -1    (C) 1   (D) 3 

151. ax2+bx+c=0                   

(A) –          

  
         (B) –          

  
       (C) –           

  
         (D) –           

  
 

152. x2 – kx + 4 = 0                          ‘k’        

(A)   2  (B)   4                      (C)   8  (D)   16 

153. x2 +5x + 6 = 0                

(A) 49   (B) 25   (C) 24   (D) 1 

154. x2 – x – 6 = 0                

(A) (-2,3)  (B) (-2,-3)  (C) (2,3)  (D) (2,-3) 

155. (x –1)(x–2)=0                   

(A) -1,-2  (B) 1,2   (C) -1,2  (D) -2,1 

156. ax2+bx+c=0                   

(A) b2 + 4ac  (B) b2 – 4ac  (C)                (D)          

157.      x(x+1) = 30                     

(A) x2 + x =30         (B) x2 + x - 30 = 0 (C) x2 – x – 30 = 0 (D) x2 – x =30 

158.                                                              

(A) 0              (B) 0                         (C)-1        (D)           

159. ax2+bx+c=0                                            b2 – 4ac    

(A) 0             (B) 0                      (C)  0             (D) 1       
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160. ax2+bx+c=0                                 b2 – 4ac        

(A) 0             (B) 0                    (C)  0                   (D) 1       

161.      x2 –5x + 6 = 0                    

(A) 2,3   (B) -2,3    (C) 2,-3    (D) -2,-3 

162. x2 – 6x = 0                

(A) (0,-6)  (B) (0,6)    (C) (6,-6)    (D) (-6,-6) 

163. (x+4) (x-4) =9      x         

(A)   5  (B)    
 
                    (C) 5, 5                 (D) 4, -4 

164. 2      -1                            

(A) x2 +2x - 2 = 0 (B) x2+x + 2 = 0  (C) x2 –2x + 2 = 0   (D) x2 –x - 2 = 0 

165. kx2+2x + 3 = 0                        ‘k’        

(A)  
 
                     (B)   

 
                     (C) 3     (D) -3 

166. 2x2 –x – 8 = 0                

(A) -127  (B) -65    (C) -15            (D) 65 

167. ax2+bx+c=0                           -3      ಈ                 

(A)                                     (B)                   

(C)                 (D)            

168.                                                

 (A) 1   (B) 2   (C) 3    (D)       

169. 2x2+kx +4=0                  2      ‘k’        

 (A) 6   (B) -1   (C) -2   (D) -6 

170. x2=3x +2 ಈ                                  

 (A) x2–3x+2=0          (B) x2+3x–2=0          (C) x2–3x–2=0           (D) x2+3x+2=0 

171.     (3x - 2)(x+3) = 0                  -3                   

 (A)  
 
   (B)  

 
   (C)   

 
             (D)   

 
  

172. 2x2 -5(4x-1) = 0                   

 (A) 2x2–20x –5=0 (B) 2x2–20x+5= 0 (C) 2x2+20x–5=0  (D) 2x2+20x+5= 0 
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173. 2x2 -x-3 = 0                      

(A)                 (B)                           

(C)                      (D)                

174.                                   164.                          

            

  (A) x2+(x+1)2=164  (B) x2+(x+2)2=164    (C) [x+(x+2)]2=164    (D) x2+(2x)2=164 

175.                                         130.                          

            

 (A) x2+(x+1)2=130  (B) x2+(2x)2=130    (C) x2+(x+2)2=130    (D) (x+2x)2=130 
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8.           

176.                                                    : 

(A) 2        =     +3             (B) 3       =     +2       

(C)        =       +               (D)        =       –       

177.      5,3,14,16,19      20         

(A) 14     (B) 14.5      (C) 15   (D) 16 

178.         (10-25)            

(A) 18    (B) 17.5     (C) 17   (D) 15 

179. 1, 2, 3, 4, 5             

(A) 15   (B) 7.5              (C) 3.5   (D) 3 

180. ಈ                        

 

 

 

(A) 25   (B) 20     (C) 15          (D) 10 

 

181.                                 ∑     = 400,  ∑   = 20             

(A) 20   (B) 25     (C) 40          (D) 800 

182. 15, 17, 19, 14, 12  ಈ                   

(A) 17   (B) 15     (C) 14          (D) 13 

183.     5                      

(A) 5.7   (B) 5.6    (C) 5.5  (D) 5 

184.                        16,        15            

(A) 10   (B) 11   (C) 12   (D) 13 

185. 1, 0, 2, 2, 3, 1, 4, 5, 1, 0 ಈ                  

(A) 3   (B) 2   (C) 1   (D) 0 

 

X 5 10 15 20 25 
f 2 8 3 10 5 
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186.                                                       (30, 40)  

                                

(A) 30   (B) 35   (C) 40   (D) 70 

187.                                                     

(A)         (B)                  (C)                    (D)            

188. 50      20         

(A) 70   (B) 35   (C) 30   (D) 20 

189.                                         ? 

(A)        (B)            (C)         (D)       

190. 11, 8, 9, 12      x          10      ‘x ‘        

(A) 8   (B) 9   (C) 10   (D) 11 

191.                                

(A)                         (B)            

(B)                            (D)            

192. 16, 15, 17, 16, 15, x,19, 17, 14, 8             15      x =  

 (A) 19   (B) 15   (C) 14   (D) 8 

193.                                   24,       12             = 

(A) 25   (B) 22   (C) 20   (D) 18 

194.     5                   

 (A) 4   (B) 5   (C) 6   (D) 7 

195. (40-50) ಈ               

 (A) 10   (B) 40   (C) 45   (D) 50 

196.                            

 (A) l +       

         
 h (B) l +        

        
 h     (C) l +       

         
 h     (D) l +       

          
 h 

197.                                               

  

 

 (A) (20-30)  (B) (30-40)   (C) (40-50)   (D) (50-60) 

        0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 
      3 9 15 30 18 5 
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198. ಈ                            (30-40)                              

              

  

 

 (A) x < 8   (B) x < 4   (C) x < 5   (D) x > 8 

199. ಈ                                                    

  

 

 (A) 15   (B) 13   (C) 12   (D) 8 

200. ಈ                                              

  

 

 

 

 

 

201.                                     

 (A) l +  
 

 
     

 
 h (B) l +  

 

 
     

 
 h (C) l +  

 

 
   

 
 h  (D) l +  

 

 
   

 
 h 

202. ಈ                                          l        

  

 

    (A) 40  (B) 50   (C) 60   (D) 70 

203.            6                     27, 30, 45, 60, 35      x     .       

                42      ‘x’        

   (A) 40  (B) 42   (C) 55   (D) 52 

 

 

        10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 
      5 8 x 4 2 

        10-15 15-20 20-25 25-30 30-35 
      10 12 15 8 13 

                         
10-20 7 7 
20-30 12 19 
30-40 11 30 
40-50 18 48 
50-60 12 60 

        40-50 50-60 60-70 70-80 80-90 
      7 10 8 6 5 

(A) 20 – 30 

(B) 30 – 40 

(C) 40 – 50 

(D) 50 – 60  
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9.                     

204. sin 600 X cos 300          

(A)  
 
                       (B)   

 
                      (C)  

 
                        (D)  

 
 

205. sin (900- )            

(A) cos                   (B) tan                     (C) sec                     (D) cot   

206. tan 450           

(A)                       (B) 0`                (C) 1          (D)  

  
 

207. tan  - cot(900-  )       

(A) 1    (B) 0                (C) -1          (D)  
 
 

208.         B = 900, ∠A = ∠C, BC = 10 cm      tan A        

(A) 0       (B) 1     (C)                  (D)  

  
 

209. 15 cot A = 8      tan A         

(A) 0      (B)  

  
                   (C) 1                    (D)   

 
   

210.    tan  = 1               

(A) 300             (B) 450      (C) 600              (D) 900 

211.      tan 450 + cot 450        

(A) 0     (B) 1         (C) 2      (D) N.D. 

212. cot (900-300)        

(A)  
                        (B)                    (C) 1             (D)       

213.         B = 900, ∠C= θ, ∠A =        sin   + cos θ        

 (A)  
 
                       (B)  

 
                (C)  

 
                   (D)  

 
 

 

214.       

      
        

 (A) -1                     (B) 0                (C) 1      (D) N.D. 

215. 3 tan   = 3                        

(A)  900     (B) 600             (C) 450         (D) 300 
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216. cos2   + cos2 (900 -   )        

 (A) 2     (B) 1         (C) 0       (D) -1 

217. (1+cos  )(1-cos  ) = 

 (A) sin2                   (B) cos2             (C) sec2               (D) tan2  

218.              XYZ      Y = 900, ∠Z=300      XY=5cm       XZ        

(A) 5cm          (B) 10cm        C) 15cm               (D) 20cm 

219. sin 180 = cos A,  A               ∠A = 

 (A) 900           (B) 820        (C) 720                (D) 360 

220. 5 sin A = 3      cosec A = 

 (A)  
 
   (B)  

 
       (C)  

 
       (D)  

 
   

221.       ABC      B = 900      tan A = 

 (A)   

 
   (B)  

  
       (C)   

 
       (D)  

  
   

 

222.        

        
  = 

 (A) cot2A  (B) tan2A     (C) sec2A       (D) cosec2A 

223.       ABC      A = 900      sin B = 

 (A)   
     (B)   

     (C)   
     (D)   

   

224. cos2170 – sin2730            

 (A) 1   (B)  
 
   (C) 0   (D) -1 

225. tan 100 X tan 800         

 (A) -1   (B) 1   (C) 0   (D)       

226.          

          
  = 

 (A) 0   (B) 1   (C) -1   (D)  
 
 

227.       

      
 =  

 (A) 0   (B) 1   (C) -1   (D)  
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228.          C = 900      cot A = 

 (A)   

  
   (B)  

  
   (C)   

 
   (D)  

  
 

 

229. sin α =  
 
      cos β =  

 
       α+β =  

(A) 00    (B) 300   (C) 600   (D) 900 

230.  

  
                             

 (A) sin 300   (B) cos 600   (C) tan 300   (D) tan 600 

231. 10sin2θ + 10cos2θ        

 (A) 10   (B) 1   (C) 0   (D)  

  
 

232. cos 480 – sin 420 = 

 (A) 6   (B) 1   (C) 0   (D) -1 

233. sec(900-A) = 

 (A) cos A  (B) sin A  (C) cot A  (D) cosec A 

234.          

       
 = 

(A) 0   (B)  
 
   (C) 1   (D) -1 

235. sin2600        

 (A)   

 
   (B)  

 
   (C)  

 
    (D)  

  
 

236. 1+cot2A =  

 (A) cosec2A  (B) cos2A  (C) sec2A  (D) tan2A 

237. sec2A =  

 (A) 1+ cot2A  (B) 1+ tan2A   (C) 1+ cosec2A         (D) 1+ cos2A 

238. sec2A - tan2A = 

 (A) 0   (B) 1   (C) -1   (D) 2 

239.                     1      ? 

 (A) sin 300   (B) cos 300   (C) sin 00   (D) cos 00 

240. sin 300 + cos 600 = 

 (A) 1   (B) 0   (C)   
  
   (D)  
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241. 5 sec A = 11       cosA = 

 (A)   

 
    (B)  

  
   (C)  

 
   (D) 1  

 

242.          B = 900 ∠A = θ (θ         )      cos (900- ) = 

 (A)   

  
   (B)  

  
   (C)   

 
   (D)   

  
 

243.    2 cos θ = 1      θ =  

(A) 900   (B) 600    (C) 450    (D) 300 

244.    cos θ = 1      θ = 

(A)  300    (B) 450    (C) 600    (D) 900 

245.       tan θ = 1      θ = 

(A) 900    (B) 600    (C) 450    (D) 300 

246.          B = 900 ∠A               sin (900-A) = 

 (A)  
 
    (B)  

 
   (C)  

 
   (D)  

 
  

247.   cos A + cos2A = 1       sin2A + sin4A        

 (A) 3   (B) 2   (C) 1   (D)  
 
  

248.          O           . AC      . OC=10cm           OA = 

 (A) 10   cm    (B) 5   cm   

(C) 5cm    (D) 4   cm 
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10.                    
249. 4   m                                            4m                  

               

(A) 300   (B) 450   (C) 600   (D) 900 

250.                        30m                                           

                                450                    

(A) 60m          (B) 45m          (C) 30m          (D) 30  m 

251.   A                              ∠DAC = 300,   

    ∠DAE = 450      C                             

(A) 150            (B) 300            (C) 450          (D) 750 

252.  5m                    10m                            

                   .                                               

(A) 150           (B) 300            (C) 450   (D) 600   

253.                   450      15m                                   

(A) 25m  (B) 20m  (C) 15m           (D) 10m 

254.                                             

  
                   

                 
(A) 300   (B) 450   (C) 600   (D) 900   

255.           20m                                                       

                                 600                    

(A) 20m  (B) 20  m  (C) 25m  (D) 30  m 

256.  2m                       2  m                                       

                                          

(A) 300   (B) 450   (C) 600   (D) 900    

257.                                                                       

                            

(A) 300   (B) 450   (C) 600   (D) 900   
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258.  100m                                                       300       

              

(A) 100  m  (B) 100m  (C) 100(  -1)m     (D)    

  
m 

259.  15m                   15m                                      

                         

(A) 150             (B) 300   (C) 450       (D) 600   

260.         75m                                                     

                     600                 

(A) 50   m  (B) 50   m  (C)   

  
 m        (D)   

  
 m 

261.  75m                                                

                       300                                

(A) 25   m         (B) 75   m         (C)   

  
 m     (D) 75   m 

 

262.                                      600     .                   8m  

             .          

(A) 4m   (B) 8m   (C) 8  m  (D) 16 m  

263.   10m                    10  m                                      

                                        

(A) 300   (B) 450   (C) 600   (D) 900   

264. 50m                                                             

                300                                       

(A) 50   m  (B) 50m  (C) 25   m  (D) 25m 
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11.                              

265.                     300 m3     .                                     

                        

(A) 900m3  (B) 600m3  (C) 150m3  (D) 100m3 

266.       7cm                                 

(A) 154cm2  (B) 308 cm2  (C)616 cm2  (D) 770 cm2 

267.                                                 

(A) π          l (B) π(     )l         (C) π(  +  )l          (D) π          l 

268.                                       

(A) πr2h  (B) 2 πr(r+h)  (C) πr(r+h)  (D) 2πr2(r+h) 

269.                               

(A) 
 

 
πr3   (B) 

 

 
πr3     (C) 

 

 
πr3     (D) 

 

 
πr2    

270.                  (l),           (h)           (r)                       

           

(A) l2 = h2 + r2     (B) l2 = h2 - r2  (C) l2 = r2 - h2            (D)  l =        

271.                   r,      h                   l =  

(A)          (B)           (C)          (D)         

272.  27 cm3                                  

(A) 36 cm2  (B) 54 cm2   (C) 63 cm2  (D)108 cm2 

273.   r cm                              R cm       h cm                      

                             

(A) 
 

 
πr3  =  

 

 
πR3h  (B) 

 

 
πr3  =  

 

 
πR2h (C) 

 

 
πr3  =  

 

 
πR2h (D) 

 

 
πr3 =  

 

 
πR2h 

274.                            24cm ,      8cm                            

(A) 136 cm2  (B) 160 cm2  (C) 190 cm2  (D) 192 cm2 

275.   12cm X 6cm X 3cm                                                 

                                       

(A) 21cm  (B) 12cm  (C) 6cm  (D) 3cm 
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276.       h                                                   

(A) 
 

 
πh                (B) 

 

 
πh   

    
    

   
     

(C)  
 

 
πh   

    
            (D)  

 

 
πh         

   
   

277.            7cm,          10cm                              

  (A) 110cm2   (B) 210cm2  (C) 220cm2  (D) 240cm2 

278.   R cm                                r cm           h cm                 
                                          

(A) 
 

 
πR3  =  

 

 
πr2h (B) 

 

 
πR3  = πr2h (C) 

 

 
πR3 =  

 

 
πr2h  (D) 

 

 
πR3  = πr2h 

279.                                                                 .  
                5 cm                   

(A) 18cm  (B) 15cm  (C) 12cm  (D) 10cm 
280.                              64:27                          

(A) 3:4  (B) 4:3   (C) 9:16  (D) 16:9 
281.   r                                  r                              

                                  
(A) r         (B) 2r         (C) 3r        (D) 4r        

282.                                       
  (A) 4πr2  (B) 3πr2   (C) 2πr2   (D) 

 

 
πr2  

283.                                          ಈ                         .   
(A)                         (B)                  
(C)                                   (D)                    

284.                                              
                       .                       

(A) 3πr2+ πrl          (B) 4πr2+ πrl      (C) 2πr2+ πrl     (D) 
 
 πr2+ πrl  

 
285.                              4:5                                  

(A) 4:5       (B) 5:4      (C) 16:25    (D) 25:16 
286.   ಈ                                  

(A)                           (B)                        
(C)                         (D)                     
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287.                             27:8                           
(A) 2:3  (B) 3:2   (C) 4:9   (D) 9:4 

 
288.  ಈ                                            
   (A) 

 

 
πr2h + 

 

 
πH(R2+r2+Rr)  (B) 

 

 
πH(R2+r2+Rr)+ πr2h  

     (C) 
 

 
πH(R2+r2+ R2r2)+ πr2h    (D) 

 

 
πH(R2+r2+Rr)+2πrh 

 
 
289.  4cm                                                 2 cm           

              
(A) 1       (B) 2   (C) 4    (D) 8 

290.  ಈ                                      
   (A) 2                     (B) 2             +       
      (C) 2          +              (D) 1       + 1          
 

291.       r      ಈ                              
(A) 2X2πr2 + 2πrh             (B) 2X3πr2 + 2πrh  

(C) 2X2πr2 + 2πr(r+h)            (D) 
 

 
πr3 + πr2h 

 
292.              r,           l                               

   (A) π(r+l)  (B) πr(r+l)  (C) πl(r+l)  (D)2πr(r+l) 

293.   r                             
   (A) 

 

 
πr3   (B) 

 

 
πr3  (C) 

 

 
πr3  (D) 

 

 
πr3 

 
294. ಈ            

        (A) 
 

 
πr3+

 

 
πr2h   (B) 

 

 
πr3+

 

 
πr2h 

   (C) 
 

 
πr3+

 

 
πr2h    (D) 

 

 
πr3+

 

 
πr2h 

295.   (5 X 6 X 3)                           
    (A)180            (B) 120           

   (C) 90             (D) 45          
296.                            154cm2                                 = 

    (A) 70cm2   (B) 72.5cm2  (C) 75cm2  (D) 77cm2 
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297.   7cm                                      

        (A) 324cm2    (B) 316 cm2    (C) 312 cm2  (D) 308 cm2 

298.   7cm                                     

        (A) 412cm2      (B) 432 cm2    (C) 462 cm2  (D) 484 cm2 

299.   7cm     , 10 cm                                     

     (A) 220 cm2    (B) 410 cm2    (C) 432 cm2  (D) 440 cm2 

300.      r       ,     h                                            

(A) 2πr(r+h)    (B) 2πrh    (C) πr2+2πrh  (D) πr(r+h) 

301.                            88cm           10cm               

    (A) 1890π cm3  (B) 1940π cm3  (C) 1960π cm3 (D) 1960 cm3 

302.                            22cm           5cm                              

     (A) 45π cm2  (B) 35π cm2  (C) 35πcm2  (D) 25π cm2 

303.                               ,                                        

                                                                 

(A) π       l    (B) π       l+   
     

  

 (C)  
 

 
πh   

    
            (D) π        l+   

     
   

 
 
 

********** ********* 
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1.                 
1. D) 17  (an = 4n + 5  

            a3 = 4(3) + 5 = 12 + 5 =17  

2. D) 8  ( x=     

 
=   

 
 = 8) 

3. B) 4   (an = 3n – 2 

            a2 = 3(2) -2 = 6 – 2 =4 )  

4. C) 7  (an = 2n – 1  

            a4= 2(4) – 1 = 8 -1 =7 ) 

5. B) 3 [ d= a2 – a1 = a3-a2 = -----] 

         [ d= 6-3 =3 (2       – 1      )      d= 9-6=3 ( 3      - 2      )] 

6. B)       

 
 

7. C) 35,30,25........(             , d=30-35= 25-30=-5         .              

                                ) 

                          [ A) d= 4-1   6-4      B) d= 10-12   14-10      D) d= 13-8   19-13   

                          3    2                   2    4                       5    6 ] 

8. C) an=a+(n-1)d 

9. C) 3  [an= (3n-1)     a1 = 3(1)-1 = 3 -1 =2 

                          a2 = 3(2)-1 = 6 -1 =5      d = a2 – a1 = 5 – 2 =3 

10. C) 55         

       
11. B) – 2  [ d= a2 – a1 = a3-a2 = -----] 

             [ d= 1-3 =-2 (2       – 1      )      d = -1-1=-2 ( 3      - 2      )] 
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12.  A) 0    [ d= a2 – a1 = a3-a2 = -----] 

              [ d=  
 
  

 

 
= 0 (2       – 1      )      d=  

 
  

 

 
= 0 ( 3      - 2      )] 

13.  C) 14   ( x=     

 
=   

 
 = 14) 

14.  B)  Sn = 
 

 
(a+l) 

15.  C) Sn = 
 

 
[2a+(n-1)d]  

16.  D) 17,20,23,26 (d= a2 – a1 = 5-2 =3   

                              4       = 14+3=17, 17+3=20, 20 =3 =23, 23+3=26) 

17.  B) 7 ( a4=9      d=2   a3= a4 – d = 9-2=7 

                 d                   ಪದ         ) 

18.   C) 5     ( an = 13 – 2n 

                   a4 = 13-2(4)  = 13 -8  = 5 

19.   A) – 2 ( a3 =10, a4 =8     d = a4 - a3 =  8-10 =-2 ) 

20.   D) -11,-16 (d= a2 – a1 = -1 -4 =-5   

                              2       = -6-5 =-11      -11-5 =-16) 

21.   D) 12 (= a1 + a2 + a3 = 1+4=7 = 12 ) 

22.   B) 6    ( a= 1    an = 11   Sn =36    Sn = 
 

 
  ( a + an )  

 
 

23.  C) 1,3,5...........( an=2n-1  

                       a1 = 2(1) – 1= 2-1 =1  

                       a2 = 2(2) -1 = 4-1 =3  

                      a3 = 2(3) -1 = 6-1  =5 

24.  B) -2    ( an=5-2n  

              a1 = 5-2(1)=3      a2=5-2(2) =5-4=1   d= a2- a1 =  1-3=-2 ) 
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25.  C) 10 , 14 (d                                 ) 

26.  C) 4   (10-6 =4,                                                    

                                                              )  

27.  B) 14                   Sn = 3n2 + 5n 

                              S1= 3(1)2 + 5(1) = 3 + 5 = 8 = a1 

                              S2= 3(2)2 + 5(2) = 12 + 10 =22 = a1 + a2   

                                a2 = 22 -8 = 14  
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2.           
28.   B)       

29.   A)   

  
     (                                          

  
 =    

  
 ) 

30.   D) 16:81  ( 42 : 92 ,                                                   

                                                                 ) 

  31.  C)   

  
  (                                             

  
 =   

  
 ) 

  32.  A) 7cm, 24cm, 25cm  (                         72 + 242 = 252 

                                                                      49 + 576 = 625   625 = 625 )                                                                             

  33.  C) 4:1  (                                .      D   BC          . 

              BD =  
 
 BC   2BD = BC   BC:BD = 2:1 

                                 = 2:1                             = 22 : 12 = 4:1 

                                                                        

                                                         

                                                      

              
                           :             = 4:1 

 34.   B)            

 35.   D)                   

 36.   B) 1:2  (                                         
              

   

   
     

  
   

                                                                

                                                                                     

  
 =   

 
 =  

 
  ) 

 37.  D) AC2 -BC2=AB2 (                           AC2 = AB2 + BC2 

                                                                AC2- BC2  = AB2) 

38.   D)   

  
 =   

  
 =   

  
  (                                                   . 

                                          AB   PQ, BC   QR,       AC   PR) 
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39.   C)    

   
   (                                         

             
   

   
  

   

   
 

   

   
 

40.   A) 3:4   (                                         
              

   

   
     

  
  =  

  
   

                                                                                       

  
 =  

  
 = 

 
 ) 

41.   C) 12cm (                          AB2 + BC2= AC2 

                                                                                                52 + BC2 = 132 

                                                             BC2  = 132- 52  

                                                                                                                    = 169 – 25 = 144 
                                                                                                          BC  =        = 12  ) 

42.   D) 96cm2 (                                         
              

   

   
 

                                                                    

              
  

  
   

                                                                    

                

  
        

                                                               

43.   B) 4.5cm (                                         

  
 =    

  
 

                                                                                  
 
 =  

  
    EC =     

 
 =  

 
= 4.5cm) 

 

44.   B) 900      (AB2 + BC2= 62 + 82= 36 + 64 = 100  

                AC2 = 102 = 100  

                  AC2 = AB2 + BC2                                   ∠B=900 ) 

45.   A) 4cm ( BD2 = AD X CD   BD2= 8 X 2 = 16   BD =     = 4cm) 
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46.   B) 42m                   

  

 47.  C) 10cm ( ABC    DEF   
  

  
 = 

  

  
= 

  

  
    

 

   
 = 

 

 
 

                                                         

48.  D) 1.8cm  ( AB2 = AD x AC 

                   32 = AD x 5  

                   9= 5AD    AD= 
 

 
  = 1.8 ) 

49.   D) 3cm    (
  

  
 = 

  

  
 = 

  

  
 =  

                               
 

  
 =

 

 
 =

  

 
 =2   AB= 

 

 
 =3) 

50.   A) 6.4cm  ( BC2 = AC x CD 

                   82 = 10 x CD 

                  64 = 10 CD    CD= 
  

  
  = 6.4 

51.   B) 49:9 (     AD:DB = 3:4   AD:AB = 3:7  

                                           AB:AD = 7:3                :            = AB2 : AD2    

                                                                                                                    72: 32=  49:9 
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3.                                            
    52. B) 6   (                       

  
 =   

  
 =   

  
    

 
 = 

 
 =  

 
                       

                                                                 
 
 =  

 
   k= 3 X 2 =6        

                               
    53.  A)    

  
     

  
          

    54.  D)          

                           
    55.  C) 4  ( x + y = 7   3+ y = 7   y= 7-3 =4  

 
      56.  A) 

  

  
 =   

  
    

  
           

      57.  A) 
  

  
 =   

  
    

  
           

      58.  C) 3 (                      

  
 =   

  
 =   

  
    

 
 =  

  
 =  

  
        x 3 =      2x3=6 4x3=12  

                                                                                   (-1)x3 =-k) 

       59.  D)                          

  60.  C) 4 (                       

  
 =   

  
     

  
     

 
 =  

 
    k=4   

     61.  A)            (                     

  
     

  
              

 
    

 
                  

 
        

     62.  A) (3,1) (                          3+1 =4      3-1 =2) 
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     63.  B) (2,1)   [  2x+y=5        x–y=1                            

                                  2(2)+1 = 5            2 -1 =1] 

 
     64.  C) 2  (   2x + y = 8       x = 3               2(3) + y  =8    (            

                                                            6 +y =8   y= 8 -6 =2)                     ) 

     65.  B) 1 (                                        ಪ                 
  

  
     

  
   

                                              

     66.  C)  
 
   (                               (3x + 2y – 5=0      2x - y – 6 = 0)  

                                                c1 = -5   c2 = -6 

                                                                            

  
     

  
 =  

 
           ) 

     67.  A) 10 (                                                         

                                      

  
     

  
    

  
 

                                     
 
 =  

 
      k= 5 x2 =10 

     68.  C)                   (  

  
     

  
                    ) 

     69.  C)           (                       

  
 =   

  
     

  
           

     70.  C) 2  [ 3x + y = 10       y = 4               3(x) + 4  =10      (                                      

                                                      3x = 10 –4 = 6    x=  
  
 =2]                  ) 

     71.  A) (3,3) 

     72.  C) 4     (y = 2x – 3  

                            5= 2x-3 

                            5+3 = 2x   2x=8   x=  
 
 =4 ) 

     73.  C) (2,2)                 2x-y=2;  x-y=0   x=y     

                                       2x –x =2 

                                       x=2      y=2 
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     74.  B) (2,0) 

     75.  B) 1          2x-y=5 [ (3,a)] 

                           2(3)-a =5   6-a=5   6-5=a  a=1 

     76.  D)           (                   

  
 =   

  
     

  
   

 
 =  

 
    

  
  

                                                                                   1=1    

 
 

 

    77.  C) 6 (                   

 
 =  

  
  [     

  
] 

                                            2k = 4x3=12     k=   

 
  =6 

 

    78.  B) x=2, y=1  (  4x – 3y = 5                        ) 

                       4(2)- 3(1) =5  

                         8- 3  = 5 

    79.  C)                 (   

  
 =   

  
 =   

  
    

 
 =  

  
 =   

   
   

 
 = 

 
 =  

 
                          

                                                                                                                      ) 
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4.         
 

 80.  A)       (                        A      B                     ) 

                                                             

 81.   B) 1 (                            

                       P           )  

                                          

 82.  D)       (                        .                     

                                                                                 ) 

                                                           

 83.  D)       (                                  ,            

                                                                    ) 

                                                           

 84.  B)           (                      P              , 

                            ) 

                                                     

 85.  B) 4cm   (                              3, 4, 5                          

                  
86.  A) 7cm (                                7, 24, 25                         
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 87.  B) 700  (                   +                    = 1800    ∠    + ∠    =1800 

                                              = 180-110 =70)                        1100 + ∠    = 1800 

                                                                                                       ∠    = 180-110 =70 

 88.  B) 500   (        

                        

 89.  D) 3cm (                                3, 4, 5                          

                
90.  C) 400   (180- 100=80  ∠    =   

 
 = 400) 

                    

 

91.   D) 900 (     :                                                             ) 

 

92.  C) 2  (              PA      PB              P                  ) 

                    

 

 

93.  C) 1800 (                  +                    = 1800) 
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94.  D) 400   

             
95.  C) 400  ( 90 - 50 = 40   ∠     = 900(      )  
                          ∠  A = 500  

                      ∠     = 900(      )  

                     ∠     + ∠     + ∠     =1800  
                                               500 +   900 +   ∠    =1800  

                       140 +   ∠    =1800      ∠    = 180- 140 =40 

96.  B) 1 (             P                                  ) 

97.  B) 450 (       ∠    = 900 

                                       ∠    = ∠    ( OA=PA) 

             ∠      +  ∠    + ∠     =1800 

                   90  +  2  ∠     = 180  

                           2 ∠    = 180-90=90   ∠   =   
 
 = 450 

98.  B)              (                                           ∠   =600 

99.  D) 9 cm [PQ = 9cm   PR=9cm (                             )  

                ∠PQR=600  ∠PRQ=600 (            )  ∠QPR=600(       3         ) 

                  QR = 9cm ( PQR             ) 

100.  C)                 (            )   

                      
101.   C) 900(                             ) 

102.   C) 550 (        PQ= PR(                             )   

              ∠PQR +∠PRQ = 180 – 70 (∠    700) 

                       2 ∠PQR  = 110 ( ∠PQR =∠PRQ) 

                         ∠PQR  =    

 
 = 550 
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103.  B) 7cm (        AD= AC+ CD      AC= AB      CD=DE 

                           AD= AB+ DE      (                             )   

                           AD= 3+4 =7cm        

104.  C) 8cm (TQ = 8 cm =TF (                                           

                                                                                              )                           

                         TF = TR  (                                          )   

                   TR= 8cm                       

105.  C) PQ (                              ) 
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5.         
106.  A) 3:2 (AD        3                BC        2                   ) 

107.  D) 4:3 (               ದ                            ) 

                  
108.  A) 3:4 (            

 
                 BC      3 : (7- 3) = 3:4                     ) 

109.  B) 3:4 (AC        3                BD        4                   ) 

110.  C) 8 (        ದ           =              = 3+ 5 =8) 

111.  B) 
 

 
  ( A4      B              ದ= 4    A3    ದ                         = 3    

 

 
 ) 

112.  D) 1200 (                   +                    = 1800 

                                             = 180-60 =120) 

113.  B) 3:4 ( AX        ದ          7   ದ    . 3      ದ    ದ A 7B               

                          A 3   ದ         4   ದ    .)  

114.  C) 800 (                   +                    = 1800 

                                             = 180-100 =80) 

115.  A) 1  (             ದ          ದ   A     OA     ದ    ದ    ದ        ದ .   

                    ದ                    PQ           ) 

                             

116.   B) 3cm, 3.6cm      BD= 
 

 
AB=

 

 
 x 5 =3cm 

                                   DE =  
 

 
AC=

 

 
 x 6 = 

  

 
=3.6cm 

117.  C) 0 (             S                               

118.  A)  10cm, 7.5cm    BD= 
 

 
BC =

 

 
 x 4 =10cm 

                                   BE =  
 

 
AB=

 

 
 x 3 = 

  

 
=7.5cm 
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6.                    

 

119.   B) 3          (x-                          y-              )  

120.  D) (2, 0)   (x-                y-          0 (      )         ) 

121.   C) (      

 
 ,      

 
) 

122.  A) (      

 
 ,      

 
) 

123.  C) 5       (y-                          x-              ) 

124.  A) (0,0) 

125.  C)          
          

   

126.  A)        

127.  A)  
 
                                

128.  C) 5        (       =       =      =     = 5 (                      ) 

                   3,4,5                                               ) 

129.  B) (2,5)  [(      

 
 ,      

 
) = (    

 
 ,    

 
) = (  

 
 ,   

 
) = (2,5)] 

130.  D)        

131.   A) 5        (       =          =      =     =5(                    

                                                                                                                  ) 

        3,4,5                                               ) 

132.  A) 13       (       =        =        =      =13 

                        5,12,13                                               ) 

133.  B) 3       , 5        (y-                          x-              ) 

                                        (x-                          y-              ) 

134.  B) 4        (       =       =      =     =4 

                      (y-                           y-                           ) 



  

                 ,        ,              . Page 54 

 

135.  A) 4        (y-                          x-               

                                                                               ) 

136.  B) 5        ( d =           
          

    

                            d =                        

                            d =              =       =     = 5       ) 

137.  B) (x,0) 

138.  C) (0,0) ( x-        y-                              ) 

139.  A) 0  (      ) 

140.  D) 0 (      ) 

141.   A)           

     
 
         

     
  

142.  A) (2,0)  (x -                          y             0 (      )) 

143.  B) (0,-4) (y -                          x             0 (      ))  

144.  B) (-5,2)     (     

 
 ,      

 
 =( x,y)     

                        

 
 =0             

 
 =0 

                     5+a =0      -2+b =0 

                    a= -5      b=2 

145.  B) 0            
 
                                =0    (A(2,3)  B(4,k)  C(6,-3)) 

                        
 
                          =0 

                        
 
                      =0 

                        
 
                =0   

                        
 
      =0    4k=0   k=0 

146.  B) a=b     
 
                                =0   [ A(1,1)  B(0,0)      C(a,b) ]                                                                        

                       
 
                       

                       
 
         =0 

                     -b+ a =0   a=b 
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147.  C) 5          (       PTQ                    

                                             )   
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7.              
148.  A) 9   (               b2 – 4ac =0     a=1, b= 6, c= k 

                                            62 - 4(1)(k) =0  

                                           36-4k=0   36=4k    k =   

 
  =9) 

149.  B) ax2+bx+c=0 

150.  B) -1  (x-2=0   =2           x+1=0   =-1 ) 

151.   A) –          

  
    

152.  B)   4 [                b2 – 4ac =0 ( x2 – kx + 4 = 0     a=1, b=-k, c=4) 

                                           (-k)2 – 4(1)(4)=0 

                                           k2-16 =0   k2= 16   k=      4 

153.  D) 1  [  x2 +5x + 6 = 0     a=1, b=5, c=8 

                             = b2 – 4ac = 52 -4(1)(6)  

                                                        25 – 24 =1 

154.  A) (-2,3) 

 

 

 

 

 

155.  B) 1,2   ((x –1)(x–2)=0   x-1=0      x-2=0 

                                      x=1      x=2) 

156.  B) b2 – 4ac 

157.  B) x2 + x - 30 = 0  ( x(x+1) = 30 

                              x2+x= 30    x2 +x -30 =0 

158.  B) 0                     (0                         , 0                    )  

159.  A) 0           
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160.  C)  0       

161.   A) 2,3  

  

 

 

 

 

162.  B) (0,6)   ( x2 – 6x = 0  

                   x(x-6)=0    

                   x=0      x-6=0   x=6 ) 

163.  A)  5       (   (x+4) (x-4) =9 ( (a+b)(a-b)=a2-b2 

                        x2 – (4)2 = 9  

                        x2 – 16 = 9 

                       x2 = 16 + 9 =25 

                       x =      5 

164.  D) x2 –x - 2 = 0 (          = x2 –(         )x +              =0 

                                              x2 –[2+(-1)]x + 2(-1) =0  

                                              x2 –(2-1)x - 2 = 0 

                                              x2 –1x - 2 = 0   x2 –x - 2 = 0 

165.  A)  
 
      [                b2 – 4ac =0   ( kx2+2x + 3 = 0      a=k, b=2, c=3) 

                                             (2)2 – 4(k)(3)=0 

                                              4 – 12k = 0   4 = 12k   k=  

  
 = 

 
                       

166.  D) 65          ( 2x2 –x – 8 = 0      a=2, b=-1, c=-8 )  

                                         = b2 – 4ac = (-1)2 -4(2)(-8)  

                                                                  = 1 + 64 =65    

167.  B)                   

168.  B) 2 
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169.  D) -6        (  2x2+kx +4=0 (x=2          ) 

                        2(2)2 + k(2) +4 = 0 

                        2(4) + 2k +4 = 0 

                           8 + 2k + 4 = 0 

                          2k + 12 =0   2k =- 12     k =    

 

  = -6  ) 

170.  C) x2–3x–2=0 

171.  A) 
 

 
  ((3x - 2)=0  3x=2   x = 

 

 
 ) 

172.  B)2x2–20x+5= 0     (2x2 -5(4x-1) = 0 

                                     2x2  -20x + 5 = 0) 

173.  B)                        (        = b2 – 4ac     [2x2 -x-3 = 0     a=2, b=-1, c=-3]   

                                                           = (-1)2 -4(2)(-3)   = 1 + 24 =25          

174.  B) x2+(x+2)2=164  (x      (x+2)                        ) 

175.  C) x2+(x+2)2=130  (x      (x+2)                        ) 
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8.           

176.  B) 3        =       +2         

             (        –       -1 2 3  1  + 2 = 3     1       + 2       = 3        ) 

              (                     ದ     ದ ) 

177.  C) 15    (       : 3, 5, 14,16, 19, 20  (         14     16              ) 

                          =
     

 
  =

  

 
  =15 )    

178.  B) 17.5    (      ದ =  
     

 
  =

  

 
  =17.5) 

179.  D) 3      (      = 
         

 
  =

  

 
  = 3) 

180.  B) 20    (                 (10)      ) 

181.  A) 20     (          = 
∑    

∑   
 = 

   

  
 =20 ) 

182.  B) 15     (       : 12, 14, 15, 17, 19,             ದ     )  

183.  B) 5.6     (      = 
                        

 
 
          

 
  =

  

 
  =5.6 )  

184.  D) 13      (       =   3        – 2       

                               = 3(15) – 2(16) = 45-32 =13 ) 

185.  C) 1         (           (3) ಪ            ) 

186.  A) 30       (            ದ    ದ    x-                 ) 

187.  C)       ( ಇದ  ಇ    ದ            ) 

188.  B) 35       (      =
     

 
  =

  

 
  =35)  

189.  D)         

190.  C) 1 (      =10 =  
           

 
   

                         10x5 = 40+x       50= 40+x   x = 50-40 =10 
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191.  C)          ಪ              

192. B) 15   (x=15  ದ  3    ಪ               . 16      17          . ದ   

                                                                                                             ) 

193.  C) 20  (      =   3        – 2       

                     12 = 3 (      ) – 2(24)  

                     12 = 3 (      ) -48 

                    12 + 48 = 3 (      ) 

                        60 = 3 (      )          = 
  

 
 = 20 

194.  B) 5    (      = 
         

 
  =

  

 
  = 5) 

195.  A) 10  

196.  C) l +  
     

         
 h   

197.  B) (30-40)   ( ಈ        ದ             (30)) 

198.  D) x > 8      (            ಇ                              ) 

199.  A) 15          ( 20-25                         .ಇದ                  ) 

200.  B) (30-40)   ( 
 

 
 =

  

 
 = 30                       ) 

201.  A) l +  
 

 
     

 
 h 

202.  B) 50          (                   50-60        l=50)  

203.  C) 55         (      = 42 =  
                

 
   

                                        42x6 = 197+x 

                                     252 = 197+x     x = 252-197 =55    
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 9.                     
 

204.  C)  
 
         (  sin 600 X cos 300 

                          

 
 X    

 
 =   

 

 
 =   

 
 ) 

205.  A) cos      (           ) 

206.  C) 1 

207.  B) 0        (tan   – cot (900-  )   [cot (900-  ) = tan               ] 

                    tan  – tan  = 0 ) 

208.  B) 1    (∠A = ∠C       B = 900     ∠A = ∠C = 450   , BC= AB = 10 cm 

                   Tan A =   

  
 =   

  
  = 1        tan 450 = 1  

209.  D)   

 
    (  15 cot A = 8  

                        cot A =  

  
    tan A =   

 
 (             ) 

210.  A) 300     (   tan   = 1    tan   =  

  
     = 300 ) 

211.   C) 2      (tan 450 + cot 450 = 1 + 1 =2 ) 

212.  A)  

  
     (cot (900-300) = tan300 =  

  
       cot (900-300) =cot 600 =  

     
 =  

  
 ) 

213.  B)  
 
       (sin   + cos θ =   

 
 +  

 
 =  

 
) 

214.  C) 1       (        

      
 =       

            
 =       

       
 = 1 ) 

215.  C) 450     (3 tan   = 3    tan   =  
 
    tan   =1      = 450 ) 

216.  B) 1    (cos2   + cos2 (900 –     

                   = cos2    +  sin2     = 1  ) 



  

                 ,        ,              . Page 62 

 

217.  A) sin2      [(1+cos  )(1-cos  ) =  (1)2 -      =  1 -        = sin2  ] 

218.  B) 10cm   (  Y = 900, ∠Z=300      XY=5cm  sinz =           
     =   

  
  

                                                            Sin 300=  

  
  

                                                          
 
 =  

  
     xz= 5X2 = 10cm 

219.  C) 720    (  sin 180 = cos A,   

                   = cos (900-180) = cos A 

               = cos 720= cos A   ∠A =720) 

220.  D)  
 
         (   5 sin A = 3 

                            sin A =  
 
     cosec A =  

 
 ) 

221.  C)   

 
        ( tan A =           

         =   

  
 =   

 
     

222.  A) cot2A    (        

        
 =      

      
 = cot2A ) 

223.  C)   

  
       ( Sin B =            

    =   

  
 ) 

224.  C) 0        ( cos2 170 – sin2 730 

                          = cos2170 - cos2(900-730) 

                      = cos2170 - cos2170 = 0 )  

225.  B) 1         ( tan100 X tan800  

                     =  tan100 X Cot(900-800) 

                     =  tan100 X Cot100                  

                     =  tan100 X  

      
 = 1 ) 
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226.  A) 0       (          

          
 =       

      
 =    

   
 =  

 
 = 0 ) 

227.  B) 1        (        

      
 =       

               
 =       

      
 = 1 ) 

228.  D)  

  
      ( Cot A =          

           = 
 

  
        tan A=          

          =   

 
    CotA =  

  
  )  

229.  D) 900   (sin α =  
 
   α = 300       cos β =  

 
    β=600    α+β = 300 + 600 = 900) 

230.  C) tan 300   

231.  A) 10       (10sin2θ + 10cos2θ = 10(sin2θ + cos2θ 0 = 10(1) =10 

232.  C) 0       (cos480 - sin420  

                                 = cos480 – cos(900-420) 

                    = cos480 - cos480 = 0 ) 

233.  D) cosec A 

234.  C) 1         (          

       
 =                

       
 =        

       
 = 1 ) 

235.  B)  
 
         (sin2600= (  

 
   =   

 
 ) 

236.  A) cosec2A 

237.  B) 1+ tan2A 

238.  B) 1   

239.  D) cos 00 

240.  A) 1           (sin 300 + cos 600 = 

 
 +  

 
 =1 ) 

241.  B)  

  
           (5 sec A = 11 

                           Sec A =   

 
    Cos A =  
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242.  A)   

  
            ( cos (900-θ) = Sin   =           

    =   

  
 ) 

243.  B) 600          2 cos θ = 1     cos θ= 

 
    θ = 600 

244.  B) 450           cos θ = 1     cos θ=  

  
    θ = 45 

245.  D) 300            tan θ = 1    tan θ=  

  
  θ = 300 

246.  B)  
 
          sin (900-A) = CosA =           

     =  
 
  

247.   C) 1                cos A + cos2A = 1  

                           CosA = 1 - cos2A  = sin2A ----- (1) 

                    ಈ   sin2A + sin4A = sin2A + (sin2A)2 

                                                 = cos A + cos2A =1 

248.  B) 5    cm          ∠   900 

                               Sin 600=           
    =   

  
 

                                

 
 =  

  
    OA=   

 
      = 5   
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10.                    

249.  C) 600     ( tan  =           
          

   

 
 =       = 600  

250.  C) 30m   ( tan 450 =          
          =   

  
 

                        1 =   

  
    AC= 30m                                 

          (      : 450                                                     ) 

251.   B) 300           (              ) 

252.  B) 300      ( Sin C =            
     =  

  
 =  

  
=  

 
 

                       Sin C  =  
 
   ∠  = 300 

253.  C) 15m      ( 450                                                     ) 

                     tan 450 =          
          =   

  
 

                      1 =   

  
    BC= 15m  

254.  A) 300          (          
            

          
          =  

  
 = tan      = 300  

255.  B) 20  m    (  tan 600 =          
          =   

  
 

                              =   

  
  

                       20   = AB 

256.  A) 300  (          
            

          
          =  

   
    = 300  

                                     tan     =  

  
     = 300 

257.  B) 450     (                                                  =450 ) 

                  (tan  =           
            =     = 450   
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258.  D)    

  
 m     ( tan 300 =          

          =   

  
 

                                               

  
=   

   
  

                                

  
 = AB (       

     
 =      

 
               ಈ               ) 

259.  C) 450      (                                                  =450 ) 

                      (tan  =           
          =   

  
 = 1    = 450  ) 

260.  B) 50   m                 

 

 

261.  B) 75   m     (∠ = 300  (           )     

                      tan 300  =            
    =   

  
=   

  
 

                         

  
 =   

  
   BC= 75    

262.  D) 16m        (  Cos 600 =           
     =   

  
 

                                 
 
 =  

  
   AC= 8x2=16m ) 

 

263.  A) 300          ( tan  =           
          

  

    
 =  

  
 

                             = 300      )  

      

264.  A) 50   m    (  tan300 =            
    =   

  
=   

  
 

                                 

  
 =   

  
   BC= 50    ) 
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11.                              

265.  D) 100m3     (            = 

 
           =  

 
X 300 =100) 

266.  C) 616 cm2   (                     = 4πr2  

267.   C) π       l 

268.   B) 2 πr(r+h)                      

269.  C)   
 
πr3   

270.   A) l2 = h2 + r2 

271.   C)        

272.   A)  36 cm2  (           a3= 27   a=3 

                                                  = 4a2= 4x3x3=36) 

273.   B)  
 
πr3  =   

 
πR2h 

274.   D) 192 cm2    (                          =2πrh = 24 x8 = 192) 

275.   C) 6cm         ( 12x6x3= 216 = a3   a=    
  = 6) 

276.   C)   
 
πh       

          

277.   C) 220cm2      (                        = πrl 
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 278.  B)   
 
πR3  = πr2h 

 279.  B) 15cm       (             =              

 280.  B) 4:3         

                

 

 281.  B) 2r            (             =              

                                
 
πR2h   =    

 
πr3   ( h=r) 

                                
 
πR2r   =    

 
πr3  ( LHS      RHS     

 
       r                   ) 

                               
 
πR2    =    

 
πr2     

                                    R2   =  4r2   r =      = 2r 

 282.  B) 3πr2  

 283.  B)                   

 284.  C) 2πr2+ πrl          (                         

                                =             .  .  +          .  .  ) 

 285.  C) 16:25     

                                               

 286.  B)                        
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 287.  B) 3:2      

        

 288.  B)  
 
πH(R2+r2+Rr)+ πr2h       

 289.  D) 8       (              =                
                

                                =  
 

 
   

 

 
   

 =  
 

     
 

   =
  

 
 =8) 

 290.   B) 2             +       

 291.    A)  2X2πr2 + 2πrh   

 292.   B) πr(r+l) 

 293.   B)  
 
πr3 

 294.   A)  
 
πr3+ 

 
πr2h 

 295.   C) 90          

 296.   D) 77cm2        ( 4πr2 = 154      2πr2 =    

 
  = 77) 

 297.   D) 308 cm2     ( 2πr2 = 2x   

 
 x 7x7 = 308) 

 298.   C) 462 cm2     ( 3πr2 = 3x   

 
 x 7x7 = 462)  

 299.   D) 440 cm2     (2πrh = 2x   

 
 x 7x10 = 440)          

 300.   B) 2πrh          (                                          ) 
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 301.   C) 1960π cm3    ( 2πr = 88    

                                    2x  

 
 x r = 88      r =       

      
  = 14 

                                        = πr2h = π x 14 x14 x10 = 1960π 

 302.   B) 35π cm2    (2πr =22   2x  

 
 x r =22    r =  

 
   2πr xh = 22 x 5 = 110   

                            2πrh = 2x π x  
 
 x 5 =35 π              110 x  

 
  = 110 x π x  

  
  = 35 π 

303.    B) π       l+   
     

        (                        ) 

 

 

 

     

 


